Учитывая, что решения комиссии могут содержать персональные данные, исходя из положения пункта 11 части 1 статьи 6 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», опубликование данных решений осуществляется с обезличиванием таких персональных данных.
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА

 
Администрация Ковдорского района Мурманской области

 

ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Ковдорского района

18 марта 2016 года                                                                                                           № 1/2016

 

Присутствовали:

Председатель комиссии:
Решетников Игорь Анатольевич

заместитель председателя комиссии:
Лескова Светлана Николаевна
секретарь комиссии:
управляющий делами администрации Ковдорского района
заместитель главы Ковдорского района
Антонова Ирина Николаевна
начальник организационного отдела администрации Ковдорского района
члены комиссии:
Ридванский Евгений Анатольевич

начальник отдела юридической консультации администрации Ковдорского района

Вагизов Рафаил Валиахметович
председатель Совета депутатов Ковдорского района

Сорокин Александр Анатольевич
председатель Общественного совета при администрации Ковдорского района

Беляев Владимир Иванович
председатель Ковдорской территориальной избирательной комиссии, независимый эксперт

Ерохина Валентина Александровна
[bookmark: _GoBack]председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования Ковдорский район, независимый эксперт
 

Повестка заседания комиссии (рассматриваемые вопросы):

1.      Принятие решения о наличии (либо отсутствии) при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим Ф.И.О., должность, конфликта интересов в соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Мурманской области от 29.06.2007 № 860-01-ЗМО ««О муниципальной службе в Мурманской области».

2.      Принятие решения о наличии (либо отсутствии) при исполнении должностных обязанностей муниципальным служащим Ф.И.О., должность, конфликта интересов в соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Мурманской области от 29.06.2007 № 860-01-ЗМО ««О муниципальной службе в Мурманской области».
          В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Ковдорского района поступило представление прокурора Ковдорского района об устранении нарушений в сфере противодействия коррупции муниципальными служащими.
   В силу пункта 5 части 1 статьи 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с главой муниципального образования, который возглавляет местную администрацию, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью этому должностному лицу, или с муниципальным служащим, если замещение должности муниципальной службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому.
В соответствии с пунктом 2.1 статьи 14.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения муниципального служащего, являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в его отказе от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.
1.    По первому вопросу председательствующим предложено обсудить факты, изложенные в представлении прокуратуры Ковдорского района и высказать свое мнение о допущении (либо недопущении) со стороны муниципального служащего конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.
Выступили члены комиссии.

      Председательствующим предложено членам комиссии принять решение по первому вопросу повестки заседания комиссии.

По первому вопросу комиссия решила: 

Установить, что муниципальный служащий Ф.И.О., должность, не допускал конфликта интересов на муниципальной службе в соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Мурманской области от 29.06.2007 № 860-01-ЗМО ««О муниципальной службе в Мурманской области.».

 

2.    По второму вопросу председательствующим предложено обсудить факты, изложенные в представлении прокуратуры Ковдорского района и высказать свое мнение о допущении (либо недопущении) со стороны муниципального служащего конфликта интересов при исполнении должностных обязанностей.

Выступили члены комиссии.

      Председательствующим предложено членам комиссии принять решение по второму вопросу повестки заседания комиссии.

По второму вопросу комиссия решила: 

Установить, что муниципальный служащий Ф.И.О., должность, не допускал конфликта интересов на муниципальной службе в соответствии с Федеральными законами от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Мурманской области от 29.06.2007 № 860-01-ЗМО ««О муниципальной службе в Мурманской области.».

 

Подписи председательствующего и членов комиссии.

________________
